

T Á J É K O Z T A T Ó

a 2011. évi zárolás végrehajtásához

Az államháztartási egyensúly megőrzéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1025/2011.(II.11.) Korm. határozat zárolási kötelezettséget rendelt el a Kormány irányítása alá tartozó fejezetek számára. A központi költségvetési fejezetek és intézmények tekintetében a zárolás technikája az alábbiak szerint működik:

- **Támogatás forrás esetén** a zárolt előirányzatok az aktuális előirányzatot nem csökkentik, de a Kincstár a zárolt összegeket az intézmények működési előirányzatainak finanszírozásából időarányosan visszatartja, illetve a teljesítésarányosan finanszírozott intézményi felhalmozási előirányzatok és a fejezeti kezelésű előirányzatok esetében zárolt előirányzat nem kerül megnyitásra. A fejezeti kezelésű előirányzatok zárolt összegeit az Előirányzat finanszírozási terv (EFT01) adatlapon a „Tárgyétvet követő kifizetés miatti maradvány összeg” soraiban kell szerepeltetni.
- A kormányhatározat 3. pontja lehetőséget biztosít az elrendelt **zárolási kötelezettség részbeni saját bevétel befizetéssel történő kiváltására**, melyhez a nemzetgazdasági miniszter engedélye szükséges. A bevételt a 132 „Egyéb folyó kiadások” KTK-val kell beutalni a Fejezeti befizetési számlára (utolsó nyolc pozíció: 60000006), amelyen a fogadó a 650 „Egyéb befizetési kötelezettség” KTK. **Az átutalási megbízás közlemény rovatában hivatkozni szükséges a kormányhatározat számára**, mivel a Kincstár – a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatása érdekében – folyamatosan figyelemmel kíséri a befizetések alakulását. Amennyiben a támogatás zárolás Kincstár általi végrehajtását követően a fejezet kezdeményezi a forráscserét, úgy az engedély megléte és a bevétel beutalása után kerülhet sor a támogatás zárolás feloldására a jóváírt bevétellel azonos összegben.
- A Kormány irányítása alá tartozó, **teljes mértékben saját bevételből gazdálkodó központi költségvetési szervek** részére a határozat 4. pontjában előírt, valamint a teljes mértékben saját bevételből gazdálkodó **kormányhivatalok** részére a 8. pontban előírt, a központi költségvetést megillető befizetési kötelezettséget szintén a Fejezeti befizetési számlára (utolsó nyolc pozíció: 60000006) kell teljesíteni a 132 „Egyéb folyó kiadások” /650 „Egyéb befizetési kötelezettség” KTK párral.

Fontos, hogy a 2011. évi költségvetésről szóló 2010. évi **CLXIX. törvényben** előírt befizetési kötelezettség, valamint ezen felül, a kormányhatározatban meghatározott további összegek befizetése külön átutalási megbízáson kerüljön benyújtásra a Kincstárhoz, akkor is, ha az átutalás egy napon történik. A zároláshoz kapcsolódó átutalási megbízáson feltétlenül **szükséges feltüntetni hivatkozásként a kormányhatározat számát.**

- A határozat 3. pontja alapján lehetőség van a **zárolási kötelezettség fejezetek, alrendszerek közötti nullszaldós átrendezésére** a fejezetet irányító szervek vezetőinek kezdeményezésére, a nemzetgazdasági miniszter engedélyével. A Kincstár a zárolás módosítást tartalmazó bizonylatot csak az engedély megléte esetén dolgozza fel.
- **A nemzetgazdasági miniszter által engedélyezett tételeken belüli módosítás** (pl: intézményi szinten engedélyezett zároláson belül kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítás) a fejezet hatáskörében nyújtható be a Kincstárhoz.

Budapest, 2011. március

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR